
KOMITE ZKS V OBČINI CENTER O RA2PRAVAH PO 13.
SEJICKZKJ

Z boljšim delom do
večjega ugleda ZK

V četrtek, 25. oktobra se je sestal komite ZKS občine
Ljubljana Center z namenom, da bi ocenil razprave v
osnovnih organizacijah ZK, ki so potekale na podlagi skle-
pov 13. seje CK ZKJ. Izvtečke iz poglobljene razprave na
seji komfteja objavljamo na 7. strani. V kratkem podajamo
povzetke Iz uvodne besede sekretarja občinskega komiteja
ZK Blaža Matekoviča.

Ugled in učinkovitost zveze komunistov lahko potrjujemo in dvi-
gamo le s konkretnim vsakodnevnim defom in ravnanjem vsakega
komunista, je med drugim dejal Blaž Matekovič. Poudaril je, da je
večina osnovnih organizacij večkrat izostreno, kritično in samokri-
tično, odkrito in ustvarjalno razpravljala o aktualnih idejnopolitičnih
vprašanjih vodilne vloge zveze komunistov in njene idejne in akcij-
ske enotnosti ter učinkovitosti.

Matekovič je poudaril, da vidimo novo kvaliteto v delu osnovnih
organizacij predvsem v tem, da razprave niso bile usmerjene zgolj v
razmišljanje o idejnoteoretičnih vprašanjih uresničevanja vloge ZK
temveč so jih povezovali z ocenami razmer v lastnih okoljih in z
lastnimi slabostmi ter pomanjkljivostmi.

Komunisti povezujejo vprašanja učinkovitosti nadaljnjega dela z
odločnejšim spopadanjem z nedelom in slabim delom, neustreznim
odnosom do družbene lastnine, nespoštovanjem ustavnosti in zako-
nitosti, nepripravljenosti za delo, s pojavi netovarištva, z nemoralnim
obnašanjem in dvoličnostjo. Čeprav ne moremo pričakovati, da bi
lahko že z enim samim sestankom osnovne organizacije presegli vse
ugptovljene slabosti, pa je vendarle pozitivno, da so komunisti ob teh
ugotovitvah začrtali svojo akcijo za nadaljnje delo in se določeno
dogovorili o nalogah posameznikov.

Veliko pozornost so komunisti posvetili vprašanju odgovornosti.
Odločno so zavrnili tezo, da smo vsi za vse odgovorni. Vsekakor pa
kolektivna odgovomost ne more zamegliti osebne odgovornosti. Ne
moremo nasploh zaostriti odgovomosti do posameznika, ne da bi
ocenili odgovornost v katerem deluje. Kolektivna odgovornost or-
gana pa je, da ugotovi in zaostri odgovornost do svojih posameznih
članov. Prav je, da se komunisti otresemo deklarativnega ponavlja-
nja, če$ da je treba zaostriti odgovomost. Ta bo jasna in uresničljiva
tako v smislu izrekanja kazni, kakor tudi pohval le tedaj, ko bo
nedvomno in jasno opredeljena, kaj, kdo, kako v kakšnem obsegu in
kakovosti naj s svojim delom zagotavlja posameznik ali ustanova.

V razpravah je bilo veliko misli posvečenih tudi učinkovitosti dela
zveze komunistov. Po eni strani so prihajale na dan ocene, da so
osnovne organizacije ZK sposobne mobilizirati delavce, da komuni-
sti obvladujejo politične razmere v svojem okolju in da so v svojem
delu učinkovitt. Po drugi strani pa so ponekod menili, da so člani ZK
malodušni, da je ptisoten občutek nemoči in da pada ugled zveze
komunistov. Vsekakor pa ne moremo mimo dejstva, da učinkovitost
zveze komunistov in z njo povezan ugled lahko gradimo le z delova-
njem v konkretnih okoljih. Zveza komunistov si lahko vrača svoj
ugled v družbi samo, če bo izboljšala svoje delo - od posameznih
osnovnih organizacij so osrednjih organov ZK. Ob tem ne gre spre-
gledati dejstva, da je prav zveza komunistov z dolgoročnim progra-
mom ekonomske stabilizacije izoblikovala podlago za izhod iz seda-
njega stanja, ki ga z malodušjem prav gotovo ne bomo premagali.

Kar zadeva gospodarsko stabilizacijo pa je povsod prevladala
ugotovitev, da ni potrebno ponovncLOživljati razprav o posameznih
vsebinskih usmeritvah dolgoročnega programa gospodarskestabili-
zacije, pač pa da ga je potrebno takoj in celovito začeti uresničevati
in zaostriti odgovornost na vseh ravneh. Ob tem so komunisti še
poudarili, da je spodbudnejša delitev osebnih dohodkov v neposre-
dni povezanosti z doseganjem večjega dohodka in nasprotno.

Razprave na podlagi sklepov 13. seje CK ZKJ so v občini L|ub-
Ijana Center potekale od začetka avgusta. Od 492 osnovnih organi-
zacij, kollkor jih |e na območju naše občine, ni bilo niti ene, ki se ne
bi vključila v to dejavnost. Člani komiteja so obiskali 190 osnovnih
organizacl). Posebno delo je opravila delovna skupina občinskega
komiteja, kl je pregledala 10 tisoč strani informacij iz OO ZK in na
podlagi tega pripravila gradivo za sejo komiteja, prav tako pa tudi
Izvlečke, ob)avl)ene v posebnih Informacijah.

Vse več je bilo tudi opozoril in samokritičnih ocen, da stabilizacije
ne gre dojeti zgolj restriktivno in varčevalno. Boljše rezultate gospo-
darjenja lahko dosegamo z boljšo organtzacijo dela, boljšim izkorist-
kom delovnega časa ter preusmerjanjem proizvodnih programov na
zahtevnejše proizvode z novo tehnologijo in podobno. Pomembno
je, da komunisti tega zgolj ne ugotavljajo temveč vse bolj uresniču-
jejo.

Delovanje komunistov v ustanovah političnega sistema socialistič-
nega samoupravljanja in v družbenopolitičnih organizacijah in druš-
tvih je še posebej pomembno. Prav tu je možno uresničevati vsebino
dela in doseči učinkovitost pri združevanju vseh naprednih sil za
mobilizacijo delavcev in delovnih Ijudi. Vsekakor bo potrebno čim-
prej odpraviti določene pomanjkljivosti na tem podrodju.

Posebej gre opozoriti na upravičen poziv delavcev v družbenih
dejavnostih, ki menijo, da je izenačevanje njihovega družbenoeko-
nomskega položaja z delavci v gospodarstvu nujnost družbenega
napredka. Opredelitev, da to področje družbenega dela ni potrošnja
ampak pomemben dejavnik družbenega razvoja in reprodukcije
družbe, mora začeti kljub zaostrenim razmeram odločneje prodirati
in si utirati pot, tako da bomo z uresničevanje svobodne menjave
dela na podlagi demokratično dogovorjenih programov dobili tudi
materialno podlago. *

Usposobljenost za akcijsko enotnost in učinkovitost zveze komu-
nistov pa je pogojena tudi z ustreznim formiranjem. Komunisti so
skoraj enotno ocenili, da v ZK že dalj časa nimamo ustreznega
informiranja. Komunisti želijo, da so pravočasno, objektivno m celo-
vito obveščenl o posameznih vprašanjih, predvsem o bistvenih vzro-
kih problemov, saj je to pogoj za pravočasno \n učinkovito reagiranje
na posamezne pojave.


